

# ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ CITYPRESS

2/ΔΕΚ/2005

ΑΓΑΠΗΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

## ΘΕΜΑ: "ΠΑΡΑΝΟΜΗ Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΠΑΓΟΥ!!!!"

ΚΑΤΑΓΓΕΛΩ ΤΟΝ Κ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΟΤΙ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟ ΠΑΡΟΤΙ ΕΧΕΙ ΠΕΡΑΣΕΙ ΠΛΗΘ ΑΠΟ ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΦΟΤΟΥ ΤΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣ ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΑ ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΩΣ, ΟΤΙ Η ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΟΥ, Η 4/2004, ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ. ΕΤΣΙ Ο ΚΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΚΟΝΙΖΕΤΑΙ Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΑΤΗ ΠΟΥ ΛΕΓΕΤΑΙ ΕΠΙΠΑΓΟΣ!!!  
ΑΛΛΑ ΑΣ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΜΕ ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ.

1. Ο ΝΥΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ, Ο ΚΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΚΗΣ, ΤΟ 1992, ΩΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΠΡΟΤΕΙΝΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΕ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ 290/92 ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΝΑ ΠΟΥΛΑΝΕ ΤΟΝ ΕΠΙΠΑΓΟ (Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΡΟΥΣΤΑ ΠΑΓΟΥ, ΔΗΛΑΔΗ ΝΕΡΟ) ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΨΑΡΙΟΥ, ΜΕ ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 15 %, ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΤΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΕΠΙΠΑΓΩ (Ο ΕΠΙΠΑΓΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟ ΟΤΑΝ ΤΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΙΧΘΥΗΡΑ ΔΗΛΑΔΗ ΨΑΡΙΑ, ΧΤΑΠΟΔΙΑ, ΓΑΡΙΔΕΣ ΚΑΠ ΕΜΒΑΠΤΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΝΕΡΟ ΣΤΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ!!) ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΥΛΑΝΕ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΨΑΡΙΟΥ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ, ΟΤΑΝ ΠΟΥΛΑΝΕ ΕΝΑ ΚΙΛΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ ΦΙΛΕΤΟ ΨΑΡΙΟΥ ΜΕ ΕΠΙΠΑΓΟ, ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΨΑΡΙΟΥ ΕΙΝΑΙ 650 ΓΡΑΜΜΑΡΙΑ ΚΑΙ Ο ΕΠΙΠΑΓΟΣ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 150 ΓΡ ΕΤΣΙ ΠΟΥΛΑΝΕ 150 ΓΡ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΙΛΟΥ ΠΟΥ ΠΟΥΛΙΕΤΑΙ ΤΟ ΨΑΡΙ. ΦΥΣΙΚΑ ΑΥΤΗ Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΠΕΡΑΣΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟ, ΚΑΙ ΤΗ ΝΥΦΗ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΝΕΙ, ΩΣ ΣΥΝΗΘΟΣ, Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ.

2. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΘΩΘΕΛΑΝ ΤΟΝ ΚΩ ΧΑΤΖΗΓΙΑΚΗ ΝΑ ΠΡΟΘΩΘΗΣΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ. ΑΕΙΖΕΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΣΗΜΕΙΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΣΑΝ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟΚΑΗΡΕΣ ΔΕΚΑΕΤΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΠΑΓΟ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΡΙΝ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ!!!, ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΤΕΡΟ ΟΤΙ ΤΟΤΕ Η ΜΕΙΩΣΗΦΘΟΥΣΑ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ, ΕΙΧΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ.

3. ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΙ ΛΟΓΟ ΤΗΣ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗΣ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗΣ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ (ΜΕΡΙΚΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΠΟΛΟΥΣΑΝ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙΠΑΓΟΥ ΕΩΣ ΚΑΙ 50%, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΑΝ ΠΗΓΕ ΚΑΝΕΙΣ ΦΥΛΑΚΗ) Ο ΕΦΕΤ ΠΡΟΤΕΙΝΕ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΕΤΣΙ Ο ΚΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΗ ΤΟΥ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΗΝ 17/2003, ΕΠΕΦΕΡΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ ΜΕ ΕΠΙΠΑΓΟ, ΚΑΙ Ο Κ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΗΝ ΑΛΛΑΞΕ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΚΙΑ ΤΟΥ Α.Δ. ΤΗΝ 4/2004.

5. ΑΛΛΑ ΕΓΩ ΑΝΑΚΑΛΥΨΑ ΟΤΙ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΑΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΙΑΖΟΥΝ ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ 98/6/ΕΚ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ, ΗΤΟΙ Η ΚΟΙΝΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ Ζ1-404.

6. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΑ Ζ1-404, ΤΟ ΑΡΘΡΟ 4, ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 2 ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΟΥ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΤΟ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΕΝΟ ΒΑΡΟΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ, Η ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΕΝΟ ΒΑΡΟΣ. ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ Ο ΕΠΙΠΑΓΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΓΡΟ ΚΑΛΥΨΗ ΣΕ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΜΟΡΦΗ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 11 ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 7 ΕΔΑΦΙΟ 5, τα προϊόντα που έχουν επίπαγο πρέπει να αναγράφουν στη συσκευασία τους ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΤΟ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΕΝΟ ΒΑΡΟΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ!!!!!!.

7. ΔΥΣΤΥΧΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥ Κ. ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΚΑΙ ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΠΕΡΑΞΑΝ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΤΟΥΣ ΕΙΧΑΝ ΑΓΝΟΙΑ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ, ΕΠΙΣΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΟΠΩΣ ΤΟ ΜΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ ΜΕ ΛΑΘΟΣ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΓΧΥΣΗ. ΕΤΣΙ ΟΥΔΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΗΝ Ζ1-404 ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ ΚΑΛΥΨΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 4/2004.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΩΜΑΙ ΔΙΟΤΙ ΕΝΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΦΑΝΟΣ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΚΟΥ ΠΡΟΕΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΟΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ!!!!  
ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ????? ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ ????????

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΜΑΣ [WWW.TANGARA.GR](http://WWW.TANGARA.GR)

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ  
ΜΕ ΕΥΓΕΝΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ  
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΙΟΥΤΗΣ (ΜΒΑ)  
TANGARA ΕΠΕ.

DIMITRIS@TANGARA.GR

[WWW.TANGARA.GR](http://WWW.TANGARA.GR) • E-mail: [dimitris@tagara.gr](mailto:dimitris@tagara.gr)

TEL: 2108944946 / 6945547109